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Dubrovačka razvojna agencija DURA d.o.o.

Branitelja Dubrovnika 15

20 000 Dubrovnik

Dubrovnik, 24. veljače 2025.
POJAŠNJENJE DOKUMENTACIJE O NABAVI

Naručitelj je dana 19. veljače 2025. na svojim službenim stranicama objavio Poziv za dostavu ponuda: Izrada geodetskog elaborata u svrhu evidentiranja stvarnog položaja pojedinačnih već evidentiranih katastarskih čestica u sklopu projekta VALUE PLUS, evidencijski broj nabave: JN-17/2025
Tijekom roka za dostavu ponuda, naručitelj je zaprimio putem elektroničke pošte sljedeće upite zainteresiranih gospodarskih subjekata:

UPIT 1.

Kako na iznos ponude utječe broj katastarskih čestica koje evidentiramo elaboratom, za izradu najoptimalnije ponude potrebno nam je da znamo koje točno katastarske čestice ''ulaze'' u elaborat. 

Dužina trase i broj katastrskih općina preko kojih prolazi trasa samo je manji dio svih ulaznih parametara koji nam određuju iznos ponude. 

Stoga Vas ljubazno molim da nam pošaljete popis katastarskih čestica preko kojih prolazi renesanski vodovod, odnosno svih čestica koje će ulaziti u izradu elaborata. Ukoliko nemate takav popis molim Vas da nam pošaljete trasu cjevovoda prikazanu u nekom od javnih geoprostornih servisa poput geoportal.dgu.hr ili sl. ili preklopljenu na katastarski plan u dwg ili pdf formatu.

ODGOVOR NARUČITELJA:

Trenutno nemamo ažuriran popis katastarskih čestica koje ulaze u obuhvat elaborata. Upravo je svrha ove nabave njihovo utvrđivanje. Predmetna dionica obuhvaća trasu renesansnog vodovoda od naselja Nuncijata do pročistača vodovoda u Komolcu.
UPIT 2.

Obzirom da se navodi trasa od 4 km i nazivi katastarskih općina, molim Vas za dostavu trase u grafičkom obliku kako bi točno identificirali položaj.

ODGOVOR NARUČITELJA:

Trenutno ne raspolažemo trasom u grafičkom obliku koja bi bila dostupna u javnim geoprostornim servisima. Predmet nabave odnosi se na dionicu duljine približno 4 km kroz četiri katastarske općine, kako je navedeno u dokumentaciji.

UPIT 3.
Nije posve jasno koji je zadatak ove ponude odnosno koji je krajnji cilj. Evidentiranje stvarnog položaja već evidentiranih katastarskih čestica je opširan pojam te nije jasno da li je potrebno kroz elaborat evidentirati objekte na trasi ili je potrebno evidentirati trasu cjevovoda ili je potrebno evidentirati sve čestice kroz koje prolazi trasa cjevovda.

U troškovniku je navedena jedinica mjere komplet i za elaborat evidentiranja naveden 1 komplet - važno je napomenuti da prilikom izrade elaborata isti se izrađuju za svaku katastarsku općinu posebno. Prema tehničkim specifikacijama navedene su četiri katastarske općine te bi za svaku bilo potrebno izraditi zaseban elaborat.

Napomena: Stupanjem na snagu  Izmjene i dopune Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina  (NN 152/2024) od 1.1.2024. izmjenio se način postupanja kod izrade geodetskih elaborata  u pogledu pozivanja stranaka na terenski uviđaj. Do sada je bila dovoljna objava Poziva u Javnom glasilu no međutim stupanjem na snagu Izmjene zakona potrebno je isključivo pismenim putem (preporučeno sa povratnicom) te objavom na oglasnu e-ploču DGU  obavijestiti sve nositelje prava na predmetnim i susjednim česticama što je rezultiralo povećanim obimom  posla i materijalnih troškova same izrade elaborata.

ODGOVOR NARUČITELJA:

Cilj izrade geodetskog elaborata je evidentiranje stvarnog položaja pojedinačnih već evidentiranih katastarskih čestica kroz koje prolazi trasa cjevovoda. U skladu s važećim zakonodavnim okvirom, za svaku katastarsku općinu potrebno je izraditi zaseban elaborat, što je predviđeno u tehničkim specifikacijama. 
UPIT 4.

Postoji li na mogućnost da mi pošaljete trasu koju je potrebno snimiti za potrebe natječaja:  Izrada geodetskog elaborata u svrhu evidentiranja stvarnog položaja pojedinačnih već evidentiranih katastarskih čestica u sklopu projekta VALUE PLUS. Evidencijski broj nabave: JN-17/2025

Navodi se dužina trase od oko 4000 metara, ali nigdje u dokumentaciji nisam našla ni k.č. ni grafički prilog s obuhvatom predmetnog zahvata. Navode se samo katastarske općine. 
ODGOVOR NARUČITELJA: 

Trasa predmetnog zahvata obuhvaća približno 4.000 metara cjevovoda kroz četiri katastarske općine, kako je navedeno u dokumentaciji. U ovom trenutku nemamo grafički prikaz trase koji bismo mogli dostaviti. S obzirom na to da je predmet nabave upravo izrada geodetskog elaborata za evidentiranje stvarnog položaja čestica, podaci o točnoj trasi i obuhvatu utvrđivat će se tijekom provođenja postupka.
Trasa
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Prikaz k.č. 928 Obuljeno:
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Prikaz k.č. 1030 Prijevor:
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Prikaz k.č. 489 Rožat:
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Stručno povjerenstvo za nabavu
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