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Dubrovačka razvojna agencija DURA d.o.o.

Branitelja Dubrovnika 15

20 000 Dubrovnik

Dubrovnik, 20. veljače 2025.
POJAŠNJENJE DOKUMENTACIJE O NABAVI

Naručitelj je dana 13. veljače 2025. na svojim službenim stranicama objavio Poziv za dostavu ponuda: Usluga organizacije edukacije za poslovne subjekte: usluga organizacije certificiranog programa edukacije za interpretaciju baštine u sklopu projekta VALUE PLUS, evidencijski broj nabave: JN-15/2025
Tijekom roka za dostavu ponuda, naručitelj je zaprimio putem elektroničke pošte sljedeće upite zainteresiranih gospodarskih subjekata:

UPIT 1.

Želimo napomenuti kako polaznici moraju zadovoljiti nekoliko uvjeta da bi dobili certifikat, izabrani Izvršitelj će prijaviti program i polaznike, no o svakom polazniku pojedinačno ovisi hoće li dobiti certifikat ("moraju obaviti sve zadatke vezane za tečaj"), a po izvršenju zadataka se izdaje certifikat. 
ODGOVOR NARUČITELJA:

Svjesni smo da polaznici moraju ispuniti sve obveze i zadatke tečaja kako bi stekli certifikat. Odabrani ponuditelj bit će zadužen za prijavu programa i polaznika, dok sama dodjela certifikata ovisi o ispunjenju uvjeta koje propisuje Interpret Europe.
UPIT 2.

Tko osigurava polaznike, kako bi edukacija bila održana, minimalan broj sudionika je 8 osoba.

ODGOVOR NARUČITELJA:

Naručitelj će osigurati dovoljan broj polaznika kako bi edukacija mogla biti održana u skladu s minimalnim uvjetima (najmanje 8 osoba).
UPIT 3.
S obzirom na to da se održavanje tečaja mora mjesec dana ranije najaviti nadležnoj instituciji INTERPRET EUROPE, ovim vas putem unaprijed molimo da odluka o odabiru bude najkasnije 24.02.2025 kako bi sukladno roku za izvršenje, prvu edukaciju održali u ožujku.

ODGOVOR NARUČITELJA:

Svjesni smo obveze najave tečaja mjesec dana unaprijed. Naručitelj će nastojati provesti postupak odabira sukladno propisanim rokovima, no točan datum donošenja odluke ovisi o tijeku postupka jednostavne nabave i svim zakonskim rokovima koji moraju biti ispoštovani.
UPIT 4.

Naime prema pravilima Interpret Europe na jednog trenera možemo računati 8 – 16 osoba – što se odnosi na ukupan broj polaznika po jednoj edukaciji.

Obzirom da je u javnom pozivu traženo da se logistička podrška organizira za maksimalno 20 osoba  - molim Vas informaciju da li se ta brojka od 20 osoba odnosi na oba ciklusa edukacije, ili računate do 20 osoba po jednom ciklusu edukacije ?

Što realno nije moguće po pravilima Interpret Europe.

Znači ako će na 1 ciklusu biti 8 polaznika, a na drugom ciklusu 12 polaznika to ulazi u max broj koji je tražen po javnom pozivu

No ako je na 1 ciklusu 10 polaznika, a na 2 ciklusu 12 polaznika – to je ukupno 22 osobe, što bi po mojem mišljenju izašlo iz okvira traženog u javnom natječaju?

ODGOVOR NARUČITELJA: 

Broj od maksimalno 20 osoba u javnom pozivu odnosi se na pojedinačni ciklus edukacije, ne na ukupan broj polaznika za oba ciklusa zajedno. Dakle, svaki pojedini ciklus može imati do 20 sudionika, pri čemu taj broj uključuje maksimalno 16 polaznika, trenera te predstavnike naručitelja (DURA) koji provode projekt i prate provedbu edukacije.
Ovim pristupom osiguravamo usklađenost s pravilima Interpret Europe koja propisuju da jedan trener može raditi s 8 – 16 polaznika, dok istovremeno omogućavamo sudjelovanje predstavnika projekta bez narušavanja kvalitete edukacije.

UPIT 5.

Dolazi li u obzir da edukacija bude u rasponu dana subota – srijeda? Konkretno dva su razdoblja moguća kada se radi o ožujku : 1. – 5.3.2025. te 30.3. – 3.4.2025.
ODGOVOR NARUČITELJA :

Edukacije nije moguće održatai u rasponu od subote – srijede, s obzirom da se radi o edukacijama koje bi se tada održavale preko vikenda te se Naručitelj ne želi dovesti u situaciju da ima nedovoljan broj sudionika zbog rasporeda edukacija. Naručitelj ostaje pri rasporedu edukacija navedenim u tehničkim specifikacijama.

UPIT 6.

Molim ako nije problem da pojasnite, pa ćemo to u kratko popuniti:

 

Jedinica mjere: što je komplet? Sve usluge zajedno koje ste tražili? Komplet za 1 edukaciju ili obje (i proljeće i jesen)

Količina: količina kompleta? Onda je to maksimalno dva? Ili količina osoba koje prisustvuju edukaciji?

Jedinična cijena u EUR bez PDV-a: jedinična cijena za što; po osobi? Po terminu edukacije? 

Ukupna jedinična cijena u EUR bez PDV-a: što je ukupna cijena? Što zbrajamo?

ODGOVOR NARUČITELJA :

Komplet znači cijena za uslugu organizacije edukacije za poslovne subjekte: usluga organizacije certificiranog programa edukacije za interpretaciju baštine u sklopu projekta VALUE PLUS, znači za kompletnu uslugu.
Opis usluge naveden je u tehničkim specifikacijama, što znači da dajete jediničnu cijenu za cijelu uslugu. 

Točkom 2.4. dokumentacije o nabavi propisano je sljedeće:

Troškovnik je nestandardizirane forme te je sastavni dio ove dokumentacije o nabavi. Ponuditelj je dužan ispuniti sve stavke troškovnika. 
Ponuditelj je dužan ponuditi tj. upisati jedinične cijene i ukupne cijene (zaokružene na dvije decimale) za sve stavke u troškovniku.

Prilikom popunjavanja troškovnika ponuditelj izračunava ukupnu cijenu stavke kao umnožak količine stavke i jedinične cijene stavke. Jedinične cijene stavke i ukupna cijena stavke upisuju se u eurima, bez poreza na dodanu vrijednost. Ukoliko određenu stavku troškovnika ponuditelj neće naplaćivati, odnosno, ukoliko ju nudi besplatno ili je ista uračunata u cijenu neke druge stavke, ponuditelj je u troškovniku za istu stavku obvezan upisati iznos „0,00“.

Popust i svi troškovi moraju biti uračunati u ponuđenim i upisanim jediničnim cijenama u stavkama troškovnika.

Točkom 5.2. Način određivanja cijene ponude, dokumentacije o nabavi, propisano je sljedeće:

Cijena ponude izražava se za cjelokupni predmet nabave bez PDV-a. Cijena ponude piše se brojkama i izražava se u eurima i obuhvaća sve troškove potrebne za uredno izvršenje usluge i popuste.
U cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednost moraju biti uračunati svi popusti i troškovi (troškovi smještaja, puta, ishođenje dozvola za rad/boravak stranaca (ukoliko je primjenjivo), primjene propisa iz područja zaštite na radu, prijevoz, pristojbe, poreze, plaće, jamstva, angažman pratećeg osoblja (kratkotrajni stručnjaci koje angažira Ugovaratelj za svoje potrebe, administracija, prevođenje (ako je primjenjivo), članarina za polaznike te ostali troškovi potrebni za uredno izvršenje usluge.
Jedinične cijene iz troškovnika su nepromjenjive tijekom trajanja ugovora o jednostavnoj nabavi.
U Ponudbeni list ponuditelj upisuje cijenu ponude bez PDV-a, iznos PDV-a i ukupan iznos ponude sa PDV-om.

Budući da je pristigao veći broj pitanja, Naručitelj ovim putem obavještava sve zainteresirane gospodarske subjekte da će produžiti rok za dostavu ponuda do 24.02.2025. do 11:00 sati.
Stručno povjerenstvo za nabavu
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